

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE FOMENTO

- 2277** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en la Autovía A-8, Bilbao a Oviedo, pp.kk. 231,750 al 273,500; N-634 San Sebastián a Santiago, pp.kk. 232,800 al 280,300; N-621 León a Unquera, pp.kk. 121,700 al 188,900 y N-621-A San Pedro de las Baheras, pp.kk. 182,500A al 186,400A. Provincia de Cantabria. Ponderación Técnica: 0,30; Ponderación Económica: 0,70. Expediente: 30.136/14-2; 51-S-0304.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 17, de 20 de enero, de 2015: En el punto 5.a) Importe neto: 8.519.684,16 euros. Importe total: 10.265.620,83 euros, debe decir: Importe neto: 5.691.689,44 euros. Importe total: 6.886.944,22 euros.

Madrid, 22 de enero de 2015.- Director general de Carreteras.

ID: A150002928-1